

POS机贷记卡交易封顶优惠取消,汽车、房产行业“负担”变大不欢迎刷信用卡 餐饮行业费率下调 一年省近万元

本报泰安9月19日讯(记者 侯海燕) 9月6日起,POS机刷卡手续费新规定开始实施。借记卡的费率水平降低了,但信用卡的刷卡手续费取消封顶之后,0.6%的刷卡费率让汽车和房地产商有些“头疼”,而餐饮行业非常欢迎消费者刷卡就餐。

17日,小长假最后一天,在万达金街一家特色餐厅的李老板对记者说,新政对他们来说是个好事。“以前顾客在饭店刷卡消费100元,我们要承担1.25元费用。”他介绍,自己的店每天信用卡刷卡大概占了一半,有二三十单,每天

手续费有近五十元。“调整后,每百元我们要承担0.6元或0.5元,一天能节省三四十元,一年能节省近万元。”

据了解,对于中小商户而言,新政最大的亮点是取消了商户行业的分类定价,受益最大的无疑是餐饮娱乐行业。此前,餐娱类刷卡收费中,仅发卡行服务费就要0.9%,新政实施后借记卡的发卡行服务费为0.35%,降幅超过一半。

由于信用卡单笔刷卡费用上不封顶,在房产、汽车购买等大额支出上,信用卡消费可能受到一定影响。一家合资汽车品牌的4S店负责人王先生告诉记

者,新规后如果顾客要求刷卡,店里只能刷储蓄卡。“费率实在太高,一辆12万块的汽车就得给720元的手续费。之前手续费封顶的时候还可以让顾客刷信用卡买车。”

此外,记者了解到,新政实施移动支付费率的优势不再明显。此前,商家在使用支付宝和微信支付结账支付的手续费大多数为交易总额的0.6%,今后移动支付的手续费与刷卡支付的手续费相差无几了。

一位业内人士告诉记者,新政实施,有利于防止信用卡套现。比如以前

套现1万元手续费可能是150元,往后可能是200元甚至更高,可以有效防范此类风险。

相关链接

银行卡刷卡手续费主要由收单机构收取的收单服务费、发卡机构收取的发卡行服务费和银行卡清算机构收取的网络服务费组成。POS机刷卡手续费,最近一次调整是在2013年,其中,餐娱类、一般类和民生类的收费标准分别为1.25%、0.78%和0.38%,餐饮类商户要承担的刷卡费率最高。

正是秋收农忙时 收割机“咬”住脚



中年男子脚部卡在收割机里。

本报6982110热线消息(记者 路伟 实习生 战伟康) 16日下午,大汶口镇一名男子不慎将右脚伸进玉米收割机内,消防官兵进行破拆救出男子,由于伤势严重,男子被送往济南接受治疗。

16日下午,救护车和消防车开到了大汶口镇一村的地头。当时,一名中年男子的右脚卡在玉米收割机里拔不出来,表情及其痛苦。

消防官兵立即进行破拆,将男子解救出来。医生检查发现男子右脚骨头受伤严重,需要进一步治疗。随后,中年男子被送往济南的医院治疗。

眼下正值秋收季节,泰城多家医院收治了数名因为操作不当导致受伤的农民。医生提醒,操作机器时一定要谨慎小心,避免意外发生。

(奖励线索提供人:50元)

防空防灾演练,居民熟记警报信号 3分钟200名居民安全撤离

本报泰安9月19日讯(记者 赵兴超) 18日,泰安市人防办组织开展防空防灾警报试鸣,同时开展应急疏散演练。在东七里社区,200多名社区居民3分钟就从家中安全撤离到指定地点。

18日上午10点整,全市响起防空防灾演练警报,在东七里社区,200多名社区居民听到警报后,立即关闭室内的水、电、气等开关跑下楼,在市人防办工作人员和社区疏散引导员的指引下,按指定的疏散路线从各单元楼向疏散集结点撤离,3分钟内疏散集结完毕。

在整个演练过程中,社区居民表现镇定不慌乱,仔细辨别防空警报信号及时作出反应。通过此次警报试鸣及演练活动,社区居民熟悉了防空防



居民安全撤离。本报记者 赵兴超 摄

灾警报的类别,了解了应急疏散的程序和步骤,增强了国防观念和人防意识,提高了应对突发事件的能力。

上午10点40分,“全市人防宣传教育示范单位”揭牌仪式在东七里社区举行。陈湘安副市长、军分区任建宙参谋长为示范单位揭牌。

大冰来泰安签售新书 来了上千“小鲜肉”

本报泰安9月19日讯(记者 杨璐) 16日,大冰带着他的新书《好吗 好的》来泰安签售。泰山书城外清晨就开始有人排队,到下午已有数千人拿着新书等候,基本上全是高校和中学学生。

16日下午两点半,刚下飞机还没有倒时差的大冰来到泰山书城。此时书城外面站了满满的人,队伍转了好几个圈,一直排到金桥商城。“我是泰山学院的,我们宿舍的人一直很喜欢大冰,今后带着全宿舍六个人的书等大冰签字。”泰山学院的一大一女生说。她表

示,为了这次签售,她都推迟了回家的时间。书迷们面对大冰也是满满热情,签字时都争着跟大冰握手,17日大冰发微博称:“手已经握肿了”。

面对“小鲜肉”书迷,大冰表示,他的书迷还是以80后为主,“只不过可能年轻人才更愿意来排队要一本签名书,80后已经过了这样的疯狂的年纪了。”大冰介绍,现在新媒体来势汹汹,但是他还是喜欢用书来记录自己的行程。但是他也在书中加入新媒体的元素,比如书中会随处穿插印刷一些二维码,读者通过扫码可以听到他的新歌。